
 

 

 

住宅団地居住者等に対する意識調査結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅰ 住宅団地居住者に対する意識調査 Ⅱ 住宅団地外居住者に対する意識調査 

 

１ 調査時期 

平成２５年８月２日～８月１９日 

 

２ 調査対象 

   ２４団地（１０，４８４人） 

   ※１６９団地のうち町丁目の範囲と団地の範囲が同一の団地から抽出 

 

３ 回答者数 

   ４，４９６人（回答率４２．９％） 

 

４ 調査方法等 

  ・団地の規模に応じて各団地の居住者２００～５００人に調査票を送

付。対象者は無作為抽出 

 

 

１ 調査時期 

平成２５年８月２日～８月１９日 

 

２ 調査対象 

   ２，０００人 

   ※中区、南区、西区のデルタ内居住者 

 

３ 回答者数 

   ６２６人（回答率３１．３％） 

 

４ 調査方法等 

  ・中区、南区、西区のデルタ内居住者に調査票を送付。対象者は無作為

抽出 
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Ⅰ　住宅団地居住者に対する意識調査

　○　調査概要

　　⑴　調査時期
　　　　　平成２５年８月２日～８月１９日

　　⑵　調査対象
　　　　　２４団地（１万４８４人）

開発完了年

昭和４０年代
以前

昭和５０年代

昭和６０年代
以降

　　⑶　回答者数
　　　　　４，４９６人（回答率　４２．９％）

諸木(安北)、月ケ丘(安芸)、広島中央グ
リーンハイツ(安南)

コープタウンあさひが丘(安
北)、山田(西)、平和台(安南)、
高陽ﾆｭｰﾀｳﾝＡ住区(安北)、井
口台パークタウン(西)、五月が
丘(佐伯)

清風台(東）
美鈴が丘(佐伯)、毘沙門台(安
南)、可部勝木台(安北)

住宅団地居住者等に対する意識調査結果（概要）

中規模（５～２０ha） 大規模（２０ha～）

鏡が丘(東)、丹那(南)、第二祇園ヶ丘(安
南)、やすらぎが丘(東)、ふじランド(安
北)、己斐イトーピア(西)、ふじが丘(安
南)、安古市東亜ハイツ・豊松園(安南)、
八幡ヶ丘(佐伯)

虹山(安北)、鈴が台(西)

ひとり暮らし, 

255人, 21.1%

夫婦のみ, 

784人, 64.9%

親と同居,

21人, 1.7%

子どもと同居, 

96人, 7.9%

三世代が同居（祖父母、親、子

どもなどが同居）, 25人, 2.1%
その他, 23人, 

1.9%

不明, 4人, 

0.3%

20～24歳, 

250人, 5.6%
25～29歳, 

241人, 5.4%

30～34歳, 

256人, 5.7%

35～39歳, 

458人, 10.2%

40～44歳, 

506人, 11.3%

45～49歳, 

283人, 6.3%
50～54歳, 

388人, 8.6%

55～59歳, 

491人, 10.9%

60～64歳, 

406人, 9.0%

65～69歳, 

384人, 8.5%

70～74歳, 

544人, 12.1%

75～80歳, 

280人, 6.2%

不明, 9人, 

0.2%
ひとり暮ら

し, 454人, 

10.1%

夫婦のみ, 

1485人, 

33.0%

親と同居, 

1034人, 

23.0%

子どもと同

居, 1068人, 

23.8%

三世代が

同居, 249

人, 5.5%

その他, 

190人, 

4.2% 不明, 16人, 

0.4%

０人, 1427人, 

31.7%

１人, 928人, 

20.6%

２人, 1138人, 

25.3%

３人以上

39人, 0.9%

不明, 964人, 

21.4%

年齢構成

世帯構成 同居している65歳以上の人数回答者の属性

一戸建ての持ち

家（新築で購入）, 

3010人, 66.9%

一戸建ての持ち

家（中古で購入）, 

621人, 13.8%

一戸建ての賃貸住宅

151人, 3.4%

分譲マンション

（新築で購入）

186人, 4.1%

分譲マンション（中古で購入）

73人, 1.6%

賃貸マンション・アパート

142人, 3.2%

公営住宅

136人, 3.0%

その他, 77人, 

1.7%

不明, 100人, 

2.2%

昭和45年以前

177人, 4.7%

昭和46～55年

1178人, 31.1%

昭和56年～平成2年

916人, 24.2%

平成3年～12年

678人, 17.9%

平成13年～22年

556人, 14.7%

平成23年以降, 

107人, 2.8%

わからない

107人, 2.8%

不明, 63人, 1.7%

78.8

19.6

7.2

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平面

駐車場

掘り込み

駐車場

敷地外の

駐車場

不明

（％）

現在の住まい

65歳以上の世帯構成

（
一
戸
建
て
住
宅
居
住
者
）

住宅の建築時期

住居形態

駐車場の形態
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　　　○　生活環境の満足度（団地の生活環境全体として）

○　現在の住宅団地を選んだ理由

　　　○　生活環境の満足度（個別事項）

388人, 8.6%

生活環境

満足, 359人, 

8.0%

まあ満足

2149人, 47.8%

どちらとも言えない

1456人, 32.4%

やや不満,

345人, 7.7%

不満, 82人, 1.8%

不明, 105人, 

2.3%

31.1 

29.0 

26.3 

20.0 

15.8 

15.4 

15.3 

10.2 

9.9 

7.0 

3.0 

2.1 

14.5 

2.5 

0 10 20 30 40

緑や空気など

自然環境が良い

住まいを選ぶ時に、

手頃な価格だった

親または家族が

決定した

通勤・通学が便利

子育て環境が良い

町並みなどの景観や

眺め・眺望がよい

親戚や知人・友人が

近くに住んでいる

治安が良い

教育環境がよい

駐車場が

確保しやすい

住宅団地に住むことへの

憧れがあった

町内会・自治会が

活発に活動している

その他

不明

（％）

12.6 

8.0 

9.3 

12.5 

10.9 

10.7 

7.4 

8.3 

5.9 

9.2 

7.5 

5.9 

2.5 

45.9 

47.8 

43.2 

37.6 

38.5 

36.1 

38.8 

35.1 

35.7 

31.0 

32.8 

26.9 

14.6 

32.1 

32.4 

31.5 

32.9 

20.4 

18.1 

33.3 

26.5 

46.5 

42.4 

25.9 

54.7 

67.8 

5.6 

7.7 

9.7 

9.7 

20.6 

21.9 

12.4 

20.4 

7.1 

9.2 

22.6 

5.8 

7.5 

1.1 

1.8 

3.5 

3.1 

7.5 

10.5 

5.0 

7.2 

1.7 

2.7 

8.9 

2.5 

2.2 

2.7 

2.3 

2.8 

4.3 

2.2 

2.8 

3.2 

2.5 

3.2 

5.4 

2.3 

4.2 

5.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

街並み、景観

の美しさ

団地の生活環境

全体として

公園・広場の

整備状況

教育施設

の利便性

日常生活の買い物

の利便性

公共交通機関

の利便性

幹線道路の

整備状況

団地内道路の

歩きやすさ

防災、防犯、

治安対策

子育て施設

の利便性

病院や診療所への通院

などの利便性

町内会や子ども会

などの活動状況

介護や福祉施設

の利便性

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 不明
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＜参加したくない理由＞

　　○　地域活動への参加の意思 ○　近所付き合い

　　　　　＜現状＞ 　　　　＜理想＞

　　○　参加している地域活動や趣味の活動 ○　団地内の高齢者への必要な手助け 

　　　　　　　＜参加形態＞

役員や協力者

などの立場で、

活動を実際に

運営,

187人, 10.9%

当番制の役員については

引き受けている

1057人, 61.8%

活動の運営には関わっていないが、

行事やイベントには参加

320人, 18.7%

町内会・自治会等に

加入しているのみで、

行事やイベントにも

参加していない

123人, 7.2%

町内会・自治会等に

加入していない,

2人, 0.1%
その他, 6人, 0.4%

不明, 14人, 0.8%

51.7 

36.0 

11.8 

4.6 

3.4 

2.4 

2.0 

2.5 

0 10 20 30 40 50 60 70

特に参加していない

町内会・自治会

趣味のサークル団体

ボランティア

・市民活動団体

老人クラブ

社協

（社会福祉協議会）

その他

不明

（％）

地域コミュニティ

参加したい, 

377人, 8.4%

できれば参加したい, 

1471人, 32.7%

参加したくない, 

1255人, 27.9%

わからない, 

1284人, 

28.6%

不明, 109人, 2.4%

83.8 

34.1 

29.0 

26.2 

24.0 

10.2 

8.2 

7.3 

6.0 

4.7 

3.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

安否確認の声かけ

買い物の手伝い

通院の送迎や外出の手助け

ゴミ出しの手伝い

庭木のせん定や庭の草むしり

部屋の模様替えなどの力仕事

食事の差し入れ

掃除・洗濯の手伝い

炊事の手伝い

その他

不明

（％）

お互い自宅を

行き来する

程度, 127人, 2.8%

困った時は

助け合える

程度

2244人, 49.9%

会えば、立ち話を

する程度

918人, 20.4%

会えば、あいさつ

する程度,

1097人, 24.4%

付き合いは

あまり必要ない

52人, 1.2%

不明, 58人, 1.3%

お互い自宅を

行き来する

程度, 182人, 4.0%

困った時は

助け合える

程度, 548人, 12.2%

会えば、立ち話を

する程度, 

1238人, 27.5%

会えば、あいさつ

する程度, 2294人, 

51.0%

付き合いは

あまりない

198人, 4.4%

不明, 36人, 0.8%

36.7 

32.4 

29.5 

23.6 

22.5 

13.7 

13.5 

13.3 

11.4 

9.2 

9.1 

8.8 

1.0 

0 10 20 30 40 50

時間がない

興味がない

役員になりたくない

必要性を感じない

ほかにしたい

余暇活動がある

育児や介護など

家庭の事情がある

どんな団体があってどんな活動を

しているのかわからない

他の参加者と世代間のギャップを感

じる

一緒に参加する

仲間がいない

自分にどのような活動が

できるかわからない

きっかけがない

その他

不明

（％）
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　　○　普段の外出手段 ○　外出の頻度 ○　主な外出先

　　○　主な交通手段 ○　主な購入先 ○　今後利用してみたいサービス

日常の外出

自動車、バイク、

自転車を利用して

自由に外出,

3430人, 76.3%

運転できない（し

ない）が、バスやタ

クシーなどを利用

して外出

861人, 19.2%

車いす（電動含む）や

歩行器を利用して、

一人で外出

4人, 0.1%

親や子どもなど誰かの

助けを借りて外出,

68人, 1.5%

病気やけがなどで

外出できない,

15人, 0.3%

その他, 101人, 

2.2%

不明, 17人, 0.4%

６～７日（ほぼ毎日）

2496人, 55.5%

４～５日

822人, 18.3%

２～３日

873人, 19.4%

１日程度

196人, 4.4%

ほとんど外出

しない, 64人, 

1.4% 不明

45人, 1.0%

65.1 

45.7 

14.8 

11.1 

1.8 

1.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

広島市内

同じ区内

同じ団地内

広島市外

その他

不明

（％）

日用品の買い物

51.8 

22.8 

17.9 

11.7 

4.5 

1.2 

4.7 

0 10 20 30 40 50 60 70

特に利用してみたい

サービスはない

宅配サービス

インターネットショップ

移動販売車

買い物の代行サービス

その他

不明

（％）

徒歩, 424人, 9.9%

自転車, 162人, 

3.8%

自動車・バイク（自

分が運転）

2804人, 65.5%

自動車・バイク（家

族や知人が運転）

586人, 13.7%

バス, 253人, 5.9%

タクシー, 11人, 

0.3%

店舗送迎サービス, 1人, 0.0%
その他, 23人, 0.5%

不明, 14人, 0.3%

団地内の店舗

556人, 12.4%

団地周辺の店舗

1951人, 43.4%

団地から離れた店舗,

1771人, 39.4%

移動販売車

5人, 0.1%

宅配サービス

101人, 2.2%

インターネットショップ

13人, 0.3%

買い物代行サービス

3人, 0.1%

その他, 43人, 

1.0%

不明, 53人, 1.2%
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　　○　現在の住宅の満足度（住まい全体として） ○　現在の住まいの活用意向

　　○　現在の住宅の満足度（個別事項）

満足,

703人, 

15.6%

まあ満足

2146人, 47.7%

どちらとも言えない

946人, 21.0%

やや不満

453人, 10.1%

不満

133人, 3.0%

不明

115人, 2.6%

自分の子ども（または自

分）や親族が相続し、そ

のまま使いたい

1949人, 43.3%

自分の子ども（または

自分）や親族が相続

し、２世帯住宅や建て

替えするなどして活

用したい,

473人, 10.5%

賃貸住宅として人に

貸したい, 

161人, 3.6%

土地・建物を売却

したい

794人, 17.7%

建物は解体して、畑や駐

車場として利用したい

15人, 0.3%

空き家、または建物は解

体して空き地として、し

ばらく所有し続けたい, 

35人, 0.8%

現在の住まいが賃貸で

あり、活用できない

371人, 8.3%

その他, 

447人 9.9%

不明, 

251人, 

5.6%

住 宅

32.5 

31.0 

28.5 

15.6 

23.0 

23.0 

20.2 

15.6 

14.9 

13.3 

13.3 

38.8 

39.0 

36.6 

47.7 

40.1 

38.0 

39.6 

32.2 

30.4 

26.6 

23.7 

13.4 

13.5 

14.0 

21.0 

15.0 

15.6 

22.7 

25.8 

25.3 

34.5 

28.1 

9.5 

10.1 

12.6 

10.1 

14.5 

15.5 

10.4 

15.1 

16.8 

14.0 

21.0 

3.4 

2.6 

4.8 

3.0 

4.4 

5.0 

3.9 

8.3 

9.3 

8.6 

10.7 

2.4 

3.8 

3.5 

2.6 

3.0 

2.8 

3.2 

3.0 

3.4 

3.0 

3.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

日当たり・風通し

敷地の広さ

駐車スペース

住まい全体として

住宅の広さや間取り

台所・トイレ・浴室等の

使いやすさ、広さ

プライバシーの

確保

住宅前の道路と敷地との

段差の少なさ

住宅のいたみの

少なさ

地震・台風時の

住宅の安全性

バリアフリー

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 不明
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　　○　現在の住宅への定住意向

＜理由＞

＜転居先の場所＞ ＜転居先の居住形態＞

住み続けたい

ので、今後も住

み続ける

2236人, 49.7%

住み続けたいが、転居する

ことを考えている

523人, 11.6%

転居したい

が、住み続け

る

525人, 11.7%

転居したい

し、転居する, 

262人, 5.8%

わからない, 

893人, 19.9%

不明, 57人, 

1.3%

定住意向

55.2 

39.8 

29.4 

25.2 

23.8 

17.3 

10.0 

8.2 

6.5 

3.5 

1.6 

8.5 

3.2 

0 10 20 30 40 50 60 70

緑や空気など

自然環境が良い

住宅に満足している

治安が良い

町並みなどの

景観や眺め・眺望が良い

親戚や知人・友人が

近くに住んでいる

通勤・通学が便利

子育て環境が良い

町内会・自治会が

活発に活動している

教育環境が良い

子どもに住まいを譲り渡し

同居することにしている

住宅団地に住むことへの

こだわりがある

その他

不明

（％）

52.5 

51.7 

42.2 

40.5 

28.6 

24.5 

22.7 

15.0 

10.8 

10.0 

7.6 

4.3 

3.4 

3.2 

2.1 

2.8 

0 10 20 30 40 50 60 70

あなた自身と家族の健康状態

車やバイクの運転ができなく

なった時の移動手段

住宅の老朽化

道路の傾斜（坂道）が負担

経済的なゆとり

団地住民の少子・高齢化の進展

バスなどの公共交通機関の

路線廃止

スーパーマーケットなどの

商業施設の撤退

同居家族の減少

団地内の病院・医院の

縮小・撤退

道路や公共施設の老朽化

団地内の福祉サービスの低下

子どもの教育環境の低下

子育て環境の低下

その他

不明

（％）

一戸建ての持ち

家（新築で購入）,

123人, 15.6%

一戸建ての持

ち家（中古で購

入）

74人, 9.4%

一戸建ての賃

貸住宅, 

12人, 1.5%

分譲マンション

（新築で購入）, 

95人, 12.1%
分譲マンション（中古で購入）

81人, 10.3%

賃貸マンショ

ン・アパート, 

165人, 21.0%

ケアサービスが

付いた高齢者

向け住宅, 

58人, 7.4%

福祉施設（老人

ホーム等）, 

18人, 2.3%

その他, 78人, 

9.9%

不明, 83人, 

10.5%

40.5 

37.6 

32.0 

24.9 

23.9 

17.5 

11.6 

10.7 

6.9 

6.4 

5.5 

5.2 

4.2 

2.8 

15.8 

3.7 

0 10 20 30 40 50

買い物が不便

坂道の移動が負担になってきた

通院が不便

バスの便が少ない

住宅に不満がある

庭や住宅の手入れが困難

結婚・就職して独立（別の地域で独立する）

車の運転が危険

隣近所との関係悪化

自分たちだけでは生活できない

自宅周辺の環境悪化

家族・親戚等との同居

家族・親戚等の介護

治安の悪化

その他

不明

（％）

住み続けるにあたって将来不安なこと理由

転居先の場所

理由

転居先の居住形態

広島市内の都

心部

238人, 30.2%

広島市内の郊

外の平地部（ア

ストラムライン

沿線など）

231人, 29.4%広島市内の郊外の丘陵部…

広島市内の山

間部, 

10人, 1.3%

広島市外, …

その他, 119人, 

15.1%

不明, 87人, 

11.1%

住
み
続
け
た
い
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Ⅱ　住宅団地外居住者に対する意識調査

　１　調査概要

　　⑴　調査時期
　　　　　平成２５年８月２日～８月１９日

　　⑵　調査対象
　　　　　デルタ内居住者（２，０００人）　[中区、南区、西区]

　　⑶　回答者数
　　　　　６２６人（回答率　３１．３％）

住居形態

世帯構成 同居している65歳以上の人数

20～24歳, 

26 人, 4.2%
25～29歳, 

69 人, 11.0%

30～34歳, 

72 人, 11.5%

35～39歳

84 人, 

13.4%

40～44歳, 91 人, 14.5%

45～49歳

71 人, 11.3%

50～54歳, 

112 人, 

17.9%

55～60歳

95 人, 

15.2%

不明

6 人, 1.0%

ひとり暮らし, 

183 人, 29.2%

夫婦のみ

94 人, 15.0%

親と同居

87 人, 13.9%

子どもと同居, 

201 人, 32.1%

三世代が同

居, 29 人, 

4.6%

その他

27 人, 4.3%
不明

5 人, 0.8%

０人, 413 人, 

66.0%１人, 64 人,

10.2%

２人, 30 人, 

4.8%

３人以上,

0 人, 0.0%

不明, 119 人, 

19.0%

現在の住まい

回答者の属性

一戸建ての持ち

家（新築で購入）

81 人, 12.9%

一戸建ての持ち

家（中古で購入）, 

14 人, 2.2%

一戸建ての賃貸住宅

14 人, 2.2%

分譲マンション

（新築で購入）, 

121 人, 19.3%

分譲マンション

(中古で購入）, 

41 人, 6.5%

賃貸マンショ

ン・アパート, 

256 人, 40.9%

公営住宅, 31 人, 

5.0%

その他, 61 人, 

9.7%

不明, 7 人, 1.1%

現在の住宅を決めるにあたり重視したこと

63.3 

50.5 

43.6 

41.1 

24.8 

23.8 

17.7 

14.4 

11.7 

11.0 

9.6 

7.8 

7.7 

6.1 

3.4 

0.5 

13.9 

3.0 

0 10 20 30 40 50 60 70

通勤・通学の便利さ

公共交通機関の便利さ

日常の買い物の便利さ

住宅価格や賃貸価格の手頃さ

病院・医院の近さ

住宅の質の良さ

駐車場が確保できること

坂道の移動の負担がないこと

親戚や知人・友人などの近さ

学校、図書館などの教育・学習環境の良さ

防災・防犯などの安心さ

町並みなどの景観の良さ

子育て環境の良さ

緑や空気など自然環境の良さ

近所付き合いのしやすさ

高齢者、障害者向けの福祉施設の近さ

その他

不明

（％）

現在の住宅への定住意向

住み続けたい, 

222 人, 35.5%

できれば住み

続けたい, 

113 人, 18.1%

できれば住み

替えたい

91 人, 14.5%

住み替えたい, 

91 人, 14.5%

わからない, 

101 人, 16.1%

不明, 8 人, 1.3%

年齢構成

8



○　戸建住宅団地での居住経験の有無 

○　戸建住宅団地に暮らす親または子どもの有無

戸建住宅団地との関わり

広島市内の戸

建て住宅団地

に住んだことが

ある, 97 人, 

15.5%

広島市以外の

戸建て住宅団

地に住んだこと

がある, 99 人, 

15.8%

戸建住宅団地

に住んだ経験

はない, 420 

人, 67.1%

不明, 10 人, 

1.6%

広島市内の戸建て住宅団地

に親世帯が住んでいる, 

66 人, 10.5%

広島市内の戸

建て住宅団地

に子ども世帯

が住んでいる,

8 人, 1.3%

広島市以外の

戸建て住宅団

地に親世帯が

住んでいる, 

80 人, 12.8%

広島市以外の戸建

て住宅団地に子ども

世帯が住んでいる, 

6 人, 1.0%

戸建て住宅団地に親また

は子どもは住んでいない, 

453 人, 72.4%

不明, 13 人, 

2.1%

郊外住宅団地のイメージ

68.4 

46.6 

34.7 

31.6 

22.5 

20.1 

12.1 

10.4 

8.3 

6.4 

6.2 

5.9 

4.3 

18.8 

29.7 

26.5 

36.7 

41.7 

37.4 

39.3 

27.0 

30.5 

28.3 

19.2 

31.0 

32.9 

5.1 

11.3 

18.2 

14.2 

17.3 

23.2 

27.8 

53.5 

43.3 

52.7 

65.8 

51.6 

43.5 

5.4 

9.9 

17.1 

14.9 

16.3 

16.9 

18.7 

7.0 

15.3 

10.4 

6.5 

9.3 

16.9 

2.2 

2.4 

3.5 

2.6 

2.2 

2.4 

2.1 

2.1 

2.6 

2.2 

2.2 

2.2 

2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

緑や空気など

自然環境が良い

街並みなどの

景観が良い

手頃な価格の

「戸建住宅」がある

子育てしやすい環境である

質の高い住宅が多い

教育環境が良い

近所付き合いがしやすい

日常の買い物が便利

高齢者、障害者向けの

福祉施設が充実している

医療機関が充実している

通勤・通学に便利

公共交通機関が

充実している

文化・レクリエーション施設が

充実している

そう思う どちらとも言えない そう思わない わからない 不明
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○　住宅団地へ住み替える意向 ○　住み替え先に考えている住居形態 ○　住宅団地へ住み替える意向

○　住み替え先を決める重要なポイント ○　住み替えを検討するとき｢助け｣になるもの

住宅団地への住み替え

新しい住宅団地に、近い将

来住み替えることにしている, 

1 人, 0.2%

新しい住宅団地に住むことに関

心をもっており、住み替えを検討

している, 5 人, 0.8%

新しい住宅団地に、

条件が整えば住み替

えを検討する, 43 人, 
6.9%

成熟した住宅団地

に、近い将来住み替

えることにしている, 

4 人, 0.6%

成熟した住宅団地に住むこと

に関心をもっており、住み替

えを検討している, 

2 人, 0.3%

成熟した住宅団地

に、条件が整えば住

み替えを検討する, 

30 人, 4.8%

住宅団地に住む予定

はなく、今後も検討し

ない, 495 人, 79.1%

その他, 31 人, 5.0%

不明, 15 人, 2.4%

一戸建ての持ち家

(新築で購入）, 

40 人, 47.1%

一戸建ての持ち家

（中古で購入）, 

12 人, 14.1%

一戸建ての賃貸住

宅, 1 人, 1.2%

分譲マンション（新

築で購入）, 12 人, 

14.1%

分譲マンション（中古

で購入）,

9 人, 10.6%

賃貸マンション・ア

パート, 5 人, 5.9%

公営住宅, 2 人, 2.4% その他, 3 人, 3.5%

不明, 1 人, 1.2%

48.2 

31.8 

21.2 

10.6 

9.4 

8.2 

1.2 

4.7 

3.5 

0 10 20 30 40 50 60

住宅の質（広さや設備など）

を良くする

自分の子どもの誕生や

成長に備える

手頃な価格で適切な

物件が見つかった

昔住んでいたなじみの

ある地域へ移りたい

親世帯との同居に対応する

（二世帯住宅を含む）

親から家を相続したり、

譲り受ける

子ども世帯との同居に対応する

(二世帯住宅を含む）

その他

不明

（％）

51.8 

50.6 

44.7 

38.8 

30.6 

18.8 

17.6 

0.0 

8.2 

0 10 20 30 40 50 60

住み替え資金の

調達に関すること

住宅ローンに関すること

中古住宅・空き地などの

価格に関する情報

中古住宅・空き地などの場所や

建物・設備等に関する情報

住み替え手続に関すること

中古住宅の保証に関すること

リフォームに関すること

その他

不明

（％）

80.0 

76.5 

72.9 

69.4 

54.1 

49.4 

49.4 

47.1 

38.8 

36.5 

36.5 

31.8 

30.6 

28.2 

12.9 

10.6 

0.0 

0.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

住宅価格や賃貸価格の手頃さ

通勤・通学の便利さ

公共交通機関の便利さ

日常の買い物の便利さ

住宅の質の良さ

病院・医院の近さ

駐車場が確保できること

子育て環境の良さ

防災・防犯などの安心さ

緑や空気など自然環境の良さ

近所付き合いのしやすさ

町並みなどの景観の良さ

学校、図書館などの教育・学習環境の良さ

坂道の移動の負担がないこと

親戚や知人・友人などの近さ

高齢者、障害者向けの福祉施設の近さ

その他

不明

（％）

20～29歳, 

33 人, 

38.8%

30～39歳, 

22 人, 

25.9%

40～49歳, 

18 人, 

21.2%

50～60歳, 

12 人, 

14.1%

住み替え先に考えている住居形態 住宅団地へ住み替える意向

住み替えを検討するとき「助け」になるもの住み替え先を決める重要なポイント

新しい団地への住み替えを検討, 

57.6 ％

成熟した団地への住み替

えを検討, 42.4 ％

0% 20% 40% 60% 80% 100%

年齢構成

割 合
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